

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) n° 1014/2014 de la Comisión, de 22 de julio de 2014, que complementa el Reglamento (UE) n° 508/2014 del Parlamento Europeo y del Consejo relativo al Fondo Europeo Marítimo y de Pesca, y por el que se derogan los Reglamentos (CE) n° 2328/2003, (CE) n° 861/2006, (CE) n° 1198/2006 y (CE) n° 791/2007 del Consejo, y el Reglamento (UE) n° 1255/2011 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo relativo al contenido y la construcción de un sistema común de seguimiento y evaluación de las operaciones financiadas en el marco del Fondo Europeo Marítimo y de Pesca

(Diario Oficial de la Unión Europea L 283 de 27 de septiembre de 2014)

En la página 16, en el anexo, en la parte II («Indicadores de realizaciones»), en la sección «Prioridad de la Unión 4 — Aumentar el empleo y la cohesión territorial (número de proyectos, excepto 1)»:

donde dice: «1. Número de estrategias de desarrollo local aplicadas»,

debe decir: «1. Número de estrategias de desarrollo local seleccionadas».

En la página 17, en el anexo, en la parte III («Indicadores de resultados»), en la sección «Prioridad de la Unión 1 — Fomentar una pesca sostenible desde el punto de vista medioambiental, eficiente en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el conocimiento»:

donde dice: «5. Variación de la eficiencia en el consumo de combustible de las capturas de pescado (litros de combustible/EUR de capturas desembarcadas)»,

debe decir: «5. Variación de la eficiencia en el consumo de combustible de las capturas de pescado (litros de combustible/toneladas de capturas desembarcadas)».

En la página 19, en el anexo, en la parte III («Indicadores de resultados»), en la sección «Prioridad de la Unión 4 — Aumentar el empleo y la cohesión territorial»:

donde dice: «1. Empleo creado (ETC) en el sector de la acuicultura»,

debe decir: «1. Empleo creado (ETC)».

En la página 19, en el anexo, en la parte III («Indicadores de resultados»), en la sección «Prioridad de la Unión 4 — Aumentar el empleo y la cohesión territorial»:

donde dice: «2. Empleo mantenido (ETC) en el sector de la acuicultura»,

debe decir: «2. Empleo mantenido (ETC)».
